
ALEC-00-800 - Enrolador de Cabo 800 metros

Rua FL-01Qd.06 Lt.05, 632 Parque das Flores - Goiânia-GO

Sondagyn.comercial01@gmail.com
(62) 98190-1400
(62) 98118-1940

(62) 3877-1485



27

52

1713

3

11

10

12

39
29

1

342 5

51

46
45

7

35
4

1415

16

31

18

40

50

30

38

34

34

638
37

48
8

50

33

29
25

39
28

21
20

24
26

44

42

43

41

23

9

32

50

40 36

37
38

6
34
19

40

22

47

33

49

53

Rua FL-01Qd.06 Lt.05, 632 Parque das Flores - Goiânia-GO

Sondagyn.comercial01@gmail.com
(62) 98190-1400
(62) 98118-1940

(62) 3877-1485



ITEM DESCRIÇÃO PN QTD.
1 ALEC-40 - Carretel ALEC-00-800 ALEC-40 1

1.1   ALEC-01-1 - Tubo do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-01-1 1
1.2   ALEC-01-2 - Ponteira Direita do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-01-2 1
1.3   ALEC-01-3 - Ponteira Esquerda do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-01-3 1

1.4   ALEC-40-1 - Proteção do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-40-1 2
2 ALEC-41 - Proteção Direita do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-41 1
3 ALEC-42 - Proteção Esquerda do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-42 1

4 ALEC-04 - Mancal Esquerdo do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-04 1

5 ALEC-05 - Mancal Direito do Carretel do Enrolador de Cabo ALEC-05 1
6 ALEC-06 - Mancal do Eixo do Enrolador de Cabo ALEC-06 2
7 ALEC-07 - Mancal do Esticador da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-07 1
8 ALEC-08 - Eixo do Esticador da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-08 1
9 ALEC-09 - Eixo Espaçador Menor do Enrolador de Cabo ALEC-09 2

10 ALEC-10 - Eixo dos Roletes do Enrolador de Cabo ALEC-10 2
11 ALEC-11 - Eixo Guia do Carrinho do Enrolador de Cabo ALEC-11 2
12 ALEC-12 - Eixo do Enrolador de Cabo ALEC-12 1
13 ALEC-13 - Proteção do Eixo do Enrolador de Cabo ALEC-13 1
14 ALEC-14 - Pinhão do Enrolador de Cabo ALEC-14 1
15 ALEC-15 - Esticador da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-15 1
16 ALEC-16 - Coroa do Enrolador de Cabo ALEC-16 1
17 ALEC-17 - Rolete do Enrolador de Cabo ALEC-17 2
18 ALEC-18 - Suporte Para Fixação do Enrolador de Cabo ALEC-18 1

19 ALEC-18 - Suporte Para Fixação do Enrolador de Cabo ALEC-18 1

20 ALEC-19 - Bucha Guia do Enrolador de Cabo ALEC-19 2
21 ALEC-20 - Bucha de Desgaste do Enrolador de Cabo ALEC-20 2

22 ALEC-21 - Chapa de Fixação do Carrinho do Enrolador de Cabo ALEC-21 1

23 ALEC-22 - Carrinho do Enrolador de Cabo ALEC-22 1
24 ALEC-23 - Guia do Eixo do Enrolador de Cabo ALEC-23 1
25 ALEC-24 - Mancal do Rolete do Enrolador de Cabo ALEC-24 2
26 ALEC-25 - Tampa do Guia do Enrolador de Cabo ALEC-25 1

27 ALEC-26 - Eixo do Rolete do Cabo do Enrolador de Cabo ALEC-26 2
28 ALEC-27 - Rolete do Guia do Enrolador de Cabo ALEC-27 2
29 ALEC-28 - Arruela Espaçadora do Enrolador de Cabo ALEC-28 8

30 ALEC-43 - Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-43 1
31 ALEC-44 - Proteção da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-44 1

31.1   ALEC-44-1 - Fundo da Proteção da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-44-1 1
31.2   ALEC-44-2 - Lateral da Proteção da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-44-2 1
31.3   ALEC-30-3 - Aba da Proteção da Corrente do Enrolador de Cabo ALEC-30-3 3
32 GON-Ø3-8''x50 GON-Ø3-8''X50 2
33 BGR-Ø1-4'' BGR-Ø1-4'' 5
34 PACC-M10X20 PACC-M10X20 20
35 ROL-6007 ROL-6007 1
36 ROL-61910 ROL-61910 1
37 ROL-6006 ROL-6006 4
38 PASC-M6x8 PASC-M6X8 14
39 ROL-61905 ROL-61905 8
40 PACC-M10X30 PACC-M10X30 18
41 PACE-M6X30 PACE-M6X30 11
42 PACE-M6X12 PACE-M6X12 2
43 PACE-M8X30 PACE-M8X30 4
44 CUP-3x35 CUP-3X35 2
45 ROL-6002 ROL-6002 1
46 ATI-32 ATI-32 1
47 ATE-15 ATE-15 1
48 PACC-M6X20 PACC-M6X20 2
49 PSP-M6 PSP-M6 2
50 PACC-M8X16 PACC-M8X16 13
51 ALEC-45 - Proteção Inferior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-45 1

51.1   ALEC-45-1 - Chapa da Proteção Inferior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-45-1 1

51.2   ALEC-45-2 - Tela da Proteção Inferior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-45-2 1
52 ALEC-46 - Proteção Superior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-46 1

52.1   ALEC-46-1 - Chapa da Proteção Superior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-46-1 1

52.2   ALEC-46-2 - Tela da Proteção Superior do Enrolador de Cabo ALEC-00-800 ALEC-46-2 1

53 ALEC-47 - Trava do Sextavado ALEC-47 2


	Folha1
	Vista de desenho2

	Folha2
	Vista de desenho3

	Folha3

